
 

  Besluitenlijst Raadsvergadering 

Datum 12-03-2019 

Tijd 19:30  

Locatie Raadszaal 

Voorzitter 

Griffier 

Drs. A.E.H. van der Kolk 

Drs. R.J.M. Ros 

Aanwezigen G. Albersen (GBT), L. Beulakker-Mulder (GBT), W. Dekker (GBT), M.J.A. 

Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), G. Hilberink (CU), A.T. Huisjes (CU), J. Jager-

Lubbelinkhof (GBT), F.M. Jansen-Smelt (CDA), J.J. Jonker (SGP), H. Kerkdijk 

(CDA), G.  Laarman (GBT), S.C.S. Makkinga (GBT), H.J. Pape (GBT), S.M. 

Reusken (PvdA/GL), J.H.N. Sloot (GBT), G. Smelt (CU) vanaf 20:10 uur, F. 

Stolte (GBT), A. van Veen (GBT) en E.F. Veltmeijer (PVV) 

Afwezig F. Bramer-Hegen (CDA), J. Kuilder (CDA), H.R.G. Kobes (VVD) 

 

 

De behandeling van de agendapunten is ook te beluisteren en te bekijken via de website. 

- Ga naar www.twenterand.nl 

- Kies “Bestuur & Organisatie” en vervolgens “Uitzending vergaderingen” 

- Klik op de link en vervolgens op de gewenste datum in de kalender 

Dit geluidsbestand c.q. videobeeld wordt geacht onderdeel uit te maken van dit verslag. 

 

  

1 

 

Opening 

De voorzitter heet iedereen van harte welkom. 

 

 

2 

 

Vaststelling agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

 

3 

 

Vragenhalfuurtje 

De fractie CDA stelt vragen over “Asbestcement houdende waterleidingen in de 

gemeente Twenterand”. 

 

 

4 

 

Vaststelling verslag raadsdebatten d.d. 26 februari 2019 

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

http://www.twenterand.nl/


 

 

Pagina 2 
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Vaststelling besluitenlijst d.d. 5 februari 2019 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

 

6 

 

Ingekomen stukken 

Zonder hoofdelijke stemming wordt de lijst ingekomen stukken conform de  

procedurevoorstellen vastgesteld. 

 

 

 

 

Akkoordagenda 

7 

 

Verordening gegevensverstrekking BRP (basisregistratie personen) gemeente 

Twenterand 2018 

Besluit 

vast te stellen de 

Verordening gegevensverstrekking BRP gemeente Twenterand 2018 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

 

8 

 

Bestemmingsplan “Vriezenveen Lintbebouwing en Centrumgebied PH 

Verzetstraat L2639 en L2729” 

Besluit 

1. het bestemmingsplan “Vriezenveen Lintbebouwing en Centrumgebied PH 

Verzetstraat L2639 en L2729" als vervat in de bestandenset met 

planidentificatie NL.IMRO.1700.201801BPVZPH-vas1, waarbij gebruik is 

gemaakt van de digitale ondergrond met identificatienummer 

o_NL.IMRO.1700.201801BPVZPH -vas1, langs elektronische weg en in analoge 

vorm vast te stellen; 

2. geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke 

ordening vast te stellen; 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

 

9 

 

Archiefverordening 2018 

Besluit 

De Archiefverordening gemeente Twenterand 2018 vast te stellen. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Bespreekagenda 
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Bestemmingsplan "Inwoning en harmonisatie woonbegrippen" 

Besluit 

1. het bestemmingsplan “Inwoning en harmonisatie woonbegrippen" als vervat 

in de bestandenset met planidentificatie NL.IMRO.1700.201714BPTRPP-vas1, 

waarbij gebruik is gemaakt van de digitale ondergrond met 

identificatienummer o_NL.IMRO.1700.201714BPTRPP-vas1, langs elektronische 

weg en in analoge vorm vast te stellen; 

2. geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke 

ordening vast te stellen; 

 

Stemverklaring de heer J.J. Jonker (SGP): 

Ik stem tegen dit voorstel, ik wil eerst de problemen opgelost zien en ook de 

gesprekken met de ondernemers. Daar is nog niet helemaal duidelijkheid over, 

maar ik zie wel dat het college daar stappen toe zet. Vooralsnog stem ik nu 

tegen. 

 

Stemverklaring de heer E.F. Veltmeijer (PVV): 

Wij zullen voor stemmen, alleen wel met de opmerking dat wij niet geloven in 

die arbeidsmigrantenhoos, 1,2 miljoen inactieven hebben we. We hebben 

inmiddels 80.000 Westerse migranten in de bijstand, vandaar. 

 

Het concept besluit wordt in stemming gebracht en aangenomen met 18 

stemmen voor en 1 stem tegen. De SGP stemde tegen.  
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Nota Beleidsregels erventransitie gemeente Twenterand 2019 

Besluit 

1. In te stemmen de beantwoording van de inspraakreacties , zoals vermeld in 

de bijlage "Nota inspraakreacties Beleidsregels erventransitie gemeente 

Twenterand 2019”; 

2. In te stemmen met de voorgestelde ambtshalve wijzigingen als vermeld in 

de bijlage "Nota Ambtshalve wijzigingen Beleidsregels erventransitie gemeente 

Twenterand 2019”; 

3. De nota Beleidsregels erventransitie gemeente Twenterand 2019 vast te 

stellen. 

 

De heer G. Smelt (CU) neemt plaats aan de raadstafel. 
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Bij monde van de heer A.T. Huisjes wordt namens de fracties CU en SGP een 

amendement ingediend (A1). 

 

Bij monde van de heer J.J. Jonker wordt namens de fracties SGP, CDA en CU een 

amendement ingediend (A2).  

 

Na beraadslaging wordt amendement A1 ingetrokken.  

 

Amendement A2 wordt in stemming gebracht en verworpen met 7 stemmen 

voor en 13 stemmen tegen. De fracties SGP, CDA, CU en PVV stemden voor.  

 

Stemverklaring de heer J.J. Jonker (SGP): 

Wij zullen voor deze beleidsnota stemmen met dien verstande dat wij het heel 

jammer vinden en daar zullen wij ook in de toekomst verder gaan richting het 

amendement dat zojuist is ingediend. 

 

Stemverklaring de heer H. Kerkdijk (CDA): 

Ook wij zullen voor het voorstel stemmen. Wij houden de twijfel over de  

haalbaarheid en zijn inderdaad zeer geïnteresseerd in de evaluatie die eigenlijk 

niet direct maar wel indirect is toegezegd. We volgen het kritisch. 

 

Stemverklaring de heer E.F. Veltmeijer (PVV): 

Wij zullen ook voor stemmen maar ook delen wij de mening van de twee 

fracties die voor ons gesproken hebben.  

 

Het concept besluit wordt in stemming gebracht en wordt unaniem 

aangenomen. 
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Gewijzigde inzet gelden kunstwerk Auf der Lauer 

Besluit 

het geld voor vervanging van het beeld “Auf der Lauer” in te zetten voor de 

projectsubsidie cultuur en te dekken uit de reserve uitwerking 

bestuursakkoord (€ 12.600) en reserve cultuurnota (€ 13.400). 

 

Bij monde van de heer J.J. Jonker wordt namens de fracties SGP, CDA en PVV 

een amendement ingediend (A3). 

 

Amendement A3 wordt in stemming gebracht en verworpen met 4 stemmen 

voor en 16 stemmen tegen. De fracties SGP, CDA en PVV stemden voor. 

 

Stemverklaring de heer H. Kerkdijk (CDA): 

Wij vinden het bijzonder spijtig dat de oproep die via het amendement van de 

heer Jonker is gedaan niet gevolgd wordt en daarom zullen wij tegen het 

voorstel stemmen. 
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Het concept besluit wordt in stemming gebracht en aangenomen met 16 

stemmen voor en 4 stemmen tegen. De fracties CDA, SGP en PVV stemden 

tegen.  
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Rekenkameronderzoek 2018 - Inhuur derden 

Besluit 

- Kennis te nemen van het rapport van de Rekenkamer West-Twente 2018 

inzake het onderzoek 

“Inhuur derden”. 

- De conclusies en aanbevelingen uit het rapport voor kennisgeving aan te 

nemen. 

 

De voorzitter draagt het voorzitterschap bij dit agendapunt over aan de 

plaatsvervangend voorzitter, de heer G. Smelt. 

 

De voorzitter concludeert dat de portefeuillehouder de fracties zal uitnodigen 

om input te geven voor de (interactieve) bijeenkomst op 15 mei 2019. 

 

Het concept besluit wordt in stemming gebracht en wordt unaniem 

aangenomen. 

 

De plaatsvervangend voorzitter, de heer G. Smelt, draagt het voorzitterschap 

over aan de voorzitter, mevrouw A.E.H. van der Kolk. 
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Exploitatie en ontwikkeling locatie Smithoek en locatie Mozaïek 

Besluit 

1. Af te wijken van de nota Grondbeleid en de locatie Smithoek en locatie 

Mozaïek zelf te exploiteren en te ontwikkelen. 

2. Een krediet beschikbaar te stellen ad. € 115.000,= voor de 

voorbereidingskosten om de exploitatie en ontwikkeling van de locatie 

Smithoek te starten 

3. Een krediet beschikbaar te stellen ad. € 260.000,= voor de 

voorbereidingskosten om de exploitatie en ontwikkeling van de locatie 

Mozaïek te starten 

 

Stemverklaring de heer H. Kerkdijk: 

Stemverklaring CDA mede namens de fractie van de PVV en SGP. 

Vooropgesteld, wij willen geen vertraging in de uitvoering maar het college en 

ook deze discussie in de raad heeft ons niet overtuigd. Helaas wordt er alleen  
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teruggekeken en niet naar de toekomst en wordt er niet geleerd van het 

verleden. Dat vinden wij bijzonder jammer en daarom zullen wij tegen dit 

voorstel stemmen.  

 

Het concept besluit wordt in stemming gebracht en aangenomen met 16 

stemmen voor en 4 stemmen tegen. De fracties CDA, SGP en PVV stemden 

tegen.  

 

 

15 

 

Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de 

vergadering op 12 maart 2019 om 22:29 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare  

vergadering van 16 april 2019 

 

 

 

 

 

                                                                   de griffier,  de voorzitter, 

 

 

 

 

  

 


